

# Developerská skupina SATPO slavnostně zahájila výstavbu developerského projektu Rezidence Laurová na Praze 5

9.7.2024 - | PROTEXT

**Moderní novostavba nabízí ke koupi bytové jednotky s dispozicí 1+kk až 5+kk o výměře 31 až 204 m<sup>2</sup> s balkónem, terasou či předzahrádkou, také komerční prostory od 34 do 226 m<sup>2</sup>.**

Úvodního slova se jménem developerské skupiny SATPO ujal investiční ředitel a pár slov o rezidenčním projektu pronesl uznávaný architekt, Ing. arch. Jan Aulík, který mimo jiné uvedl: „Při tvorbě architektonického konceptu Rezidence Laurová jsme si uvědomovali, že řešené místo bude součástí proměny širší části Smíchova na moderní rezidenční čtvrť a že pozice v křížení ulice Radlické s přístupem do okolních přírodních vrchů je mimořádnou příležitostí postavit skutečný městský a solidně působící moderní dům, dobře integrovaný s okolní zástavbou.“ Kromě slavnostního přípitku nechybělo velkorysé pohoštění, prezentace projektu Rezidence Laurová a volná diskuze za doprovodu příjemných tónů v podání sólového hudebníka Josefa Snětivého.

Moderní novostavba nabízí ke koupi bytové jednotky s dispozicí 1+kk až 5+kk o výměře 31 až 204 m<sup>2</sup> s balkónem, terasou či předzahrádkou, také komerční prostory od 34 do 226 m<sup>2</sup>. Čistá a funkční architektura projektu se opírá o historii sousedství a o blízkost míst s přírodním charakterem. Díky své lokalitě umožňuje výhledy na Paví vrch a Vyšehrad. Velkou předností Rezidence Laurová je soukromý vnitroblok pro rezidenty a společná pobytová střešní terasa SKY TOP v 6. NP s intenzivní zelení pro volnočasové aktivity a setkávání s přáteli. Samozřejmostí je reprezentativní vstupní hala, služby recepce 24/7, zasedací místnost pro soukromá jednání, společné prostory pro kočárky, kola a koloběžky.

Podle přání a vkusu klienta jsou možné klientské změny a výběr ze standardů finálního dokončení ve spolupráci s odborným specialistou a s ověřenými partnery ze světa interiéru. Zkušený tým realitních specialistů poradí s výběrem nemovitosti a doporučí výhodné financování.

Kolaudace je plánovaná na 1. Q 2027 a předání jednotek klientům ve 2. Q 2027. Koupě nemovitosti v širším centru Prahy je ideální investicí, představuje trvalou hodnotu. Aktuální nabídka nemovitostí a více informací o Rezidenci Laurová jsou k dispozici **ZDE**.

## ZÁKLADNÍ INFORMACE O SPOLEČNOSTI

Developerská skupina SATPO se specializuje na rezidenční development, pozemkový development pro výstavbu rodinných domů a rozvojový development. Je aktivní zejména v Praze a okolí od roku 1994 a má za sebou desítky úspěšných rezidenčních projektů. Mezi významné patří Rezidence Sacre Coeur<sup>2</sup> oceněná MIPIM Awards 2017, Vitality Residence oceněná Best of Realty 2018, dále pak Rezidence Kobrova a Holečkova House oceněné v kategorii Cena architektů v soutěži Realitní projekt roku.

Každý developerský projekt skupiny SATPO odráží nejnovější trendy a moderní architekturu, nepomíjí význam historického kontextu ve spojení sociálních vlivů. Velký důraz klade na kvalitu konstrukčního řešení, moderní technologie, vybrané materiály a vysoký standard finálního dokončení.

Veškeré odborné zázemí spojené s pořízením a financováním nového bydlení, klientské změny, interiér na klíč a doplňkové služby před nastěhováním jsou nedílnou součástí klientské péče v komfortním prostředí prodejního centra SATPO. Skupina SATPO buduje pozitivní veřejnou image a aktivně se podílí na rozvoji trhu s nemovitostmi. Patří mezi významné hráče s pevnou pozicí na realitním trhu a zakládá si na spokojenosti svých klientů i investorů.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <https://www.protext.cz>.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/developerska-skupina-satpo-slavnostne-zahajila-vystavbu-developerskeho-prjektu-rezidence-laurova-na-praze-5/2541493>